

DEBRECZENI UJSÁG



ELŐFIZETÉSI ÁR:

Kölyben: Félévre . . . 3 frt — kr.
Negyedévre . . . 1 frt 50 kr.

Vidéken: Félévre . . . 5 frt — kr.
Negyedévre . . . 2 frt 50 kr.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főter Biedermann-palota földszint, az udvarban hátul.

TÁVIRATOK.

Öngyilkos nagybirtokos.

Nagy Károly, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Dessewffy Béla nagybirtokost ma viradóra nagy dobozi kastélyában halva találták, Dessewffy vadász fegyverével megöltte magát Sógorának levelet hagyott hátra mely hivatva van a rejtélyes öngyilkosságot felderíteni,

A bankkormányzó visszavonulása.

Budapest. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Dr. Kautz Gyula az osztrák magyar bank főkezelője, a jövő év első hónapjában állásától megvált, mihelyt az új bankszabadalom teljesen életbe lépett és az új intézkedések keresztülvitele befejezett tény lett. A kormányzó Budapesten fog letelepedni és már rendeztetik is lakását, ahol nyugalomba visszavonulva családjának és tudományának fog élni.

A debreczeni kertéségi szabályrendelet.

— Folytatás. —

II. A kertéségi választmány.

27. A kertéségi választmány áll a kertgazda mint elnökön és jegyzőn ki

vül, a kertbirtokosok közül a tavaszi rendesen közgyűlésen szavazattöbbséggel egy évre választandó 4 rendes és 2 póttagból. Ervényes határozathozatalra, az elnökön kívül legalább 2 tag jelenléte szükséges. Szavazat egyenlőség esetében az elnök szava dönt.

28. A választmány jogköre, a kertéségi birtokosok között a kert területén felmerülő panaszoknál, vizsgálódásoknál a békéltetési eljárás megkísérlése, szükség esetén helyszíni szemle tartása, károk felbecslése és határozathozatal.

29. A kertéségi választmány határozattal meg nem elégedő fél 30 nap alatt a törvény rendes útján rendőrségnél, bíróságnál, kereshet jogorvoslast. — A választmány és közgyűlés jogerős határozatát, megkeresésre, a mezőrendőrkapitányság — a kertgazda közbejöttével — hajtja végre.

30. Kertéségi választmányi ülés a kertéségi rendes közgyűlések előtt rendszerint tartandó. Időközben pedig az elnök annyiszor hívhat össze, a hánysszor szükségét látja.

— Folytatjuk. —

VIDÉK.

Agyonütötte a fatörzs. Kristyóról írja levelezőnk, hogy Pojana községben borzasztó véget ért egy szerencsétlen ember. Bogdán Juon ottani gazda egy hegyoldalban hatalmas szál fát vágott le s másnap fiával kiment.

hogy az óriási törzset szétdarabolják. A munka közben a fatörzs megindult lefele a hegyről s a szegény embert leütötte s keresztülment rajta Iszonyuan összeroncsolva pár perc múlva meghalt.

A szatmári gyilkosság Papp Béla nejét, szül. Nagy Ilonát — írja szatmári levelezőnk — esütörtökön hallgatta ki a vizsgálóbíró, a kinek kihallgatása csak rövid ideig tartott. Pénteken egész nap szakadatlanul Papp Bélát hallgatták ki, a ki előzőleg már jelezte, hogy részletes vallomást fog tenni. A részletekből semmit sem lehetett megtudni. Papolcay Gyula vizsgálóbíró remélhetőleg pár nap múlva befejezi a vizsgálatot s az összes iratokat átteszi az ügyészséghez indítványtétel végett. A borzasztó fájdalomában lesújtott atya, az ősz Papp Gyula többek előtt kijelentette, hogy Budapestről saját költségére detektíveket hozat, kik az egész nyomozást előről kezdve megismételméltéjék s így a bűnösök kilétét kétségen felül megállapítsák, „még ha szíve szakadna is bele az eredménybe”...

Apagyilkosság a család becsületéért

Egy dobozi fiatal gazdagember megöltte az apját, hogy megmentse családjá becsületét. Nagy István dobozi gazda válni akart a feleségétől, amit fia nagyon restelt. Tegnapelőtt reggel Nagy István, aki már nem lakott együtt a feleségével, elment az asszonyhoz, hogy a válás ügyében társ

A radványi tündér.

— Regény. —

Írta: Than Gyula.

— Folytatás. —

Andor bemenet a vendéglőbe, ahol egy álmos leány nagyokat ásítottva törülgette az asztalokat és székeket. Más nem talált, hát azzal állott szóba. Kikérdezte, hogy ismeri-e azokat a pásztorgyereket, akik itt a közelben szoktak legeltetni, vagy még inkább azokat, akik itt megszoktak fordulni.

— Na hát itt nem nagyon látnunk belőlük. Másfelé visz azoknak az utja.

— Egyik se szokott ide járni?

— Nincs azoknak pénze.

— Nem is úgy értem. De hát a házkörül nem szokott nekik kisebb munka akadni. Vagy ha idegenek jönnek, nem vezetik-e a hegyi utakon, hiszen ezek a pásztor gyermekek ismerik legjobban erre a dörgést?

— Egy kis fattyu gyakran settenkedik a ház körül. Az itt szokott kecskéket őrizni a sivár oldalon. Habicskóék fia, a kis Tamás. — Az ügyes fiu.

— Hol találhatnám meg?

— Nem messze ide, ahogy a sztropkoi ut halad lefele a völgybe, van egy kis patak, azon keresztül egy kis rőzse hid. Tesszen csak azon átmenni egyenesen a fenyőbokrok felé. Oda látszik a teteje egy kis szalma fedelű kunyhónak. Ott lakik az apja anyja, ő, meg a kis testvérei. Valamennyien pásztorok. Kecskét, juhót legeltetnek.

— Hát az a kis Habicskó Tamás szokott ide járni.

— Tegnap este is itt volt. Az ügyes gyerek. Tegnap este is nagyságos asszonyokat vezetett, aztán fényes ezüst tallérokat kapott tőlük. Az apja mondta, itt dicsekedett vele, el is ivott mindjárt egy tallért a fényes pénzek közül.

— Köszönöm — szolt Andor és

sietve ment a turista ház elé, ahol Homor várakozott rá.

— Kedves bácsi! Nyomon vagyunk. A pásztorgyerek már meg van Tessék csak velem jönni. — Azt hiszem legjobb lesz, ha gyalog megyünk.

Andor hiven az utasításhoz vezetett Homort s néhány perc múlva már rátaláltak a Habicskóék szalma kunyhójára. Fenn voltak már a szegény emberek, csak éppen az öreg Habicskó szunyadozott még a szalma ágyon. A turista házban jól töltött néhány órát tegnap este, hát egy kicsit tovább aludt a rendesnél.

Andor a legnagyobb fiut kérdezte meg:

— Te vagy Tamás?

— Én!

— Te kaptál tegnap ezüst tallérokat a nagyságos asszonyoktól?

— Igen.

— No kis fiam — szolt Andor — még egyszer annyit adok neked, ha szépen valaszolsz minden kérdésemre. (Folyt. köv.)

Aki olcsón akar vásárolni feltűnően szép KARÁCSONYI és UJÉVI ajándékokat, az forduljon ROSENBERG EMIL bazárába.

gyaljon vele Akkor toppant be open a fiu, aki megkérdezte az apját: — Hát osakugyan valik? — Igen, mondta Nagy. Erre a fiu fölkapott egy hasáb fát s ugy fejbe ütötte apját, hogy a koponyája szétrepedt s rövid kínlódás után meghalt. Mikor a csendőrök vasravarték a fiut, csak annyit mondott: — „A családom becsületéért tettem . . .“

Gyermekgyilkos apa.

— *Agyonlötöte a leányát.* —

A vasárnap ünnepies csendjét tegnap egy szivetrázó eset hire zavarta meg.

Sokfelé izgatottan beszéltek egymásnak az emberek, hogy *egy apa agyonlötöte az édes leányát.*

A szörnyü hir — sajnos — való. Akaratán kívül gyilkossá lett egy apa és az áldozat, akinek vérét, életét vette, legdrágább kincse volt a szívének, boldogsága, jövő reménye, az édes leánya. Az esetről lapunk tudósítója a következőkben számol be:

Debreczen, decz. 11.

A városon kívül, a járványkórház mellett terül el az „átkos föld“, ahol a Baresay féle major áll. Ebben a majorban élt becsületes munkájának csendes, zavartalan boldogságban Engi Sándor. Nem régen házas ember. Szeretettel vette körül hűséges hitestársát s a végtelenjóságú Isten megáldotta szeretetüket egy édes gyermekkel. Az volt minden örömük, érte dolgoztak, reszkettek minden lépéséért s gyönyör öntötte el szívéket kedves csogása, minden mosolyára.

Hónapról-hónapra, évről-évre jobban a szívékhöz nőtt az a kis leányka s mindég jobban érezték, hogy ezt boldoggá tenni az ő legfőbb élet-céljuk.

Rajongó szeretettel ápolták és nevelték fel négy éves koráig s most mikor kedves csacsogásával, szülőihez való gyöngéd ragaszkodásával annyi örömet szerzett nekik, egyszerre elveszítették. Előbb még csókokkal halmozták el, kevésel utána gyilkos serét golyók özöne terítette a földre s kiömlő vére egy szerető házaspár boldogságának pusztulását jelentette.

Engi Sándor tegnap délután még feleségével együtt gyönyörkött gyermekük, négy éves leányuk a kis Erzsébet szökdécselésében, kedves pajkossága, édes kacagásában. Majd a

kis leányka, észre se vették, kifutott a major udvarára. Férj és feleség együtt beszélgettek még egy darabig, azután Engi Sándor, hogy kitekintett az ablakon és meglátta a varju sereget, kedvet kapott, hogy közibük löjjon.

Levette a falon lógó töltött fegyverét, felhuzta a ravaszát és a fegyvert vízszintesen a kezében tartva csendesen haladt kifelé az udvarra. A külső ajtónál még látta Engi Sándor, hogy gyermeke szökdécselve igyekszik feléje és hallotta is, amint boldogan kiabálta:

— Apám! Apám! Gyere hógu-lyázzunk!

A gyermek egészen közel ért édes apjához, nem volt töle meszebb két lépésnél és akkor az apa fegyvert tartó keze valahogy az ajtóba ütődött, a ravasz levágódott és hatalmas dördülés után a kis leány holtan bukott a földre. A gyilkos serét golyók a gyermek szemén keresztül furódtak agyvelejébe s pillanat alatt kioltották életét.

Engi Sándor kétségbeesetten rohant gyermekéhez, felkapta, kiáltott könyörgött hozzá:

— Édes szívem! gyermekem! kis leányom, én vagyok, az apád, csak egy szót szólj, élsz-e!

Hiába, a kicsi ajkakra nem jött több szó. Halottat szoritott kebléhez a szerencsétlen apa és sűrűn kiömlő könnyei összeolvadtak a gyermeke arcából bugyogó piros vérrel. Szivfacsaró, lelket tépő gyötrellem szállotta meg a boldogtalan apát, mikor véres kis halottját bevitte az édes anyjához.

Ahhoz már nincs toll, amely ezt a kétségbeejtő jelenetet minden fájdalommal ecsetelhetné. Két szerető sziv reménye és boldogsága egy pillanat alatt megsemmisült.

A megrázó esetnek gyorsan hire futott a környéken, a járványkórházból telefonon értesítették a rendőrséget, ahonnan dr. Varga Emil és Eizmann József biztos mentek ki a helyszínére és a vizsgálatot nyomban megajtották.

A kétségbeesett apát, akit a borzasztó eset lelkében szívében öszszetört, szabadlábbon hagyták, vérbe-fagyott reményét, kis halottját pedig kivitték a közokórházba.

UJDONSÁGOK.

* **Karácsonyi csomagszállítás.** A magyar királyi államvasutak igazgatósága a közelgő karácsonyi ünnepek alkalmából az ilyenkor rendszeren öszszetörölódó csomagforgalom gyors és pontos lebonyolítása érdekében arra kéri a feladó közönséget, hogy a felveendő máhha darabokra a rendeltetési állomást, egyéb csomagokra pedig ezenfelül a címzett nevét, állását és lakását akár a göngyölegén magán, akár erre egész felületével ráragasztott papiron, akár, ha ezek egyike se volna lehetséges, a csomaghoz tartósan hozzáfűzött fa-, bőr- vagy nemeztáblán tüntesse ki. A máháról, illetőleg a csomagról minden nemü, netáni régebbi szállításokra vonatkozó hivatkozó jegyzések kellemetlenségek elkerülésére eltávolítandók.

* **Papp Béla.** A szatmári dráma főszereplőjéről, a kit most azzal vádólnak, hogy orvvul megölette a testvéröcsését, érdekes dolgot elevenít föl egyik iskolatársa, a ki vele együtt végezte el a debreczeni főgimnáziumot. Papp Béla ekkor igen zárkózott kedvü volt, a miért társai mindig gyávának tartották. Egy izben a vasuti töltés mellett játszottak, a mikor egy diák odaszólt neki:

— De alamuszi ember vagy.

A fiu zokon vette a szót s ingerülten felelte:

— Majd megmutatom, hogy van bátorságom.

Azzal rohant föl a töltésen a vasuti sínekre, a hol éppen egy gyorsvonat közeledett. A vakmerő fiu megált a vonat előtt s hidegvérel várta. A gépész jelt adott, a lokomotiv fűtyölt, de Papp Béla meg sem mozdult a helyéről. Végre is a gyorsvonaknak kellett megállani, de még akkor is ott maradt a síneken s farkasszemét nézett a vasszörnyeteggel. A vasutasok erőszakkal húzták el a vonat elöl s persze most már a társai sem tartották gyávának.

— Nemesak bátor ember, hanem félelmetesen vakmerő vagy mondták neki a diákok s talán ez a kis jellemvonás is megmogyarazza a különben érthetetlen drámát.

* **A nőegyleti jelmezes vig estély.** rendezése körül felmerült többrendbeli ügyek elintézés végett a választmány tagjait, továbbá az ügy iránt érdeklődőket lakásomon I. hó 15 én szerdán d. n. 4 órakor tartandó értekezletre ez uton meghivom. Veresné Szathmáry Teréz nőegyleti elnök.

* **Az angol club.** Szombaton este ujra sikerült ülést tartott. Először Csiky Lajos akadémiai igazgató beszélt el a skót felföldön töltött életéből érdekes epizódot, majd a skótok nagy költőjének Burns Robertnek életrajzát adta elő, ennek két költeményét egyiket skót dialektusban szavalta el.

Utánna Nagy Elek főgymnaziumi tanár adta elő, mély érzéssel Songfelownek egy szép költeményét. Majd dr. Öreg János jogacadémiai tanár beszélt el egy érdekes humotisztikus jelenetet útrichi egyetemi ifju életéből. Végül Sebessy Bassett Vilmos indítványára kimondotta a kör, hogy immár megindítja a mozgalmat Debreczen város angolul tudó előkelő női társadalmának a club estélyén való megjelenés céljából. Befejeztetvén az estély, teához ültek a club tagjai, hol angol nyelven folytatott társalgásban fejezték be a sikerült estélyt.

* **Hajtóvadászat.** A debreczeni vadászársulat tagjai tegnap hajtóvadászatot tartottak a Savósguton, melyen 29-en vettek részt. A vadászaton 88 nyulat és 8 őzt ejtettek el. A utóbbiak közül egy sutta volt.

* **Riadalom a vásáron.** Bihar-Diószegről írja tudósítónk, hogy az ottani országos vásáron nagy riadalmat okozott egy fosztogató banda. A sokadalomban mintegy tizenöt embernek a pénzét lopták el bámulatos fortélyssággal a raffinált jomadarak, a csendőrök végre hosszas puhatolozás után elfogták a banda öt tagját, akik köröstarjáni és paptamási parasztagdák, s ismeretes vásári tolvajok. A lopásokat bűsnerték, s a csendőrök csakhamar megkerítették nagy részét a lopott pénznek.

* **Kőbánya újra megnyitva.** Az osztrák belügyminiszter által a kőbányai sertéspiacz ellen elrendelt zárlatot — mint értesülünk — már legközelebb feloldják és Kőbánya újra megnyílik a sertésforgalomnak. Ezt a hírt Kőbányán annál nagyobb elégtellessel fogják fogadni, mivel az ottani álmányban sem a zárlat előtt, sem pedig a kiviteli tilalom elrendelése óta egyetlen sertésvész eset sem fordult elő.

* **Kiviteli kereskedők figyelmébe.** A kereskedelemügyi m. kir. miniszteriumnak a debreczeni kereskedelmi és iparkamarához intézett leirata szerint a hazai kereskedők, illetőleg azok megbízottai, utazói külföldi utazásaihoz elmulasztják az előírás szerinti iparigazolványt az utlevéllel egyidejűleg kikérni és ennek következtében a külföldi üzletük folytatása tekintetében akadályoknak, sőt az illető külállam törvényeihez képest büntetések is ki vannak téve. A külállamokkal kötött kereskedelmi szerződésekben biztosított jogokra s egyáltalán üzletüknek zavartalan folytatására pedig még a szerződéses államokban is kereskedőink csak úgy számíthatnak, ha az említett iparigazolvánnyal ellátják magukat és azt az illető külföldi batóság kivanatára felmutatni képesek. Es igazolványokat a belügyminiszterium utlevél osztálya az utlevéllel együtt állítja ki s egyszerűs mind gondoskodik arról, hogy az

igazolvány mellé díjmentesen egy füzetet is kapjon az utazó, melyben utmutatásul a magyar kereskedelmi utazók, valamint az általuk mintakra vonatkozó összes külföldi határozmányok befoglaltatnak,

* **A gazdák és a vásárok.** Vásárokon naponta sok bosszuságra és hiábavaló időpazarlásra adott okot az a körülmény, hogy a vásárok alkalmával több helyen a passzus kiállítás rendes hivatali időhöz volt kötve. Így a ki déli órákban vett jószágot, kénytelen volt órákig várni, míg a a marha levél kezelő tisztviselő ebédelt, kipihente magát s három órakerőből besétált a hivatalba, Darányi földmivelésügyi miniszternek tudomására jutottak ezek a nehézségek és most az összes törvényhatóságokhoz rendeletet intézett, a melyben meg hagyja, hogy az állat levelek kibocsátása a vásárok tartama alatt egész nap permanenzában végzettessék s e tekintetben való szigorú ellenőrzésre hívja föl az illetékes hatóságokat. So kan, a kik a vidéki vásárok állatlevél kiállításának mizériát tapasztalták örömmel vesznék tudomást erről — az intézkedésről, mert a közmondás is azt mondja: vásárokon időt haszontalanul ne tölts.

* **Testvérek párbaja.** Késsel kezében rontott tegnap egymásnak két testvér, hogy feleségükön esett sértést megtorolhassák. Oba nirk Károly és József téglagyári munkások a legjobb viszonyban éltek egymással, de mióta megnősültek, kiűtött közöttük a háborúságból egyik, hol a másik ment panaszszal férjéhez, hogy a sógorasszony ezt vagy azt lette. A viszály egyre erősebben harapódzott s ma reggel a Károly felesége megütötte az utczán öcsese leánykáját. Az apa emiatt haragra lobbant és dühvel rontott be bátyja házába. Nem bántott senkit, csak leszidta a rossz lelkű asszonyt, ki oktalan bosszuját egy ártatlan kis gyermeknek tölti ki. Figyelmeztette, hogy ha még egyszer ilyesmi megesik, baj lesz ebből, nagy baj. Obanirk Károly ép akkor ebédelt és a felesége nem igen türte szó nélkül a megérdemelt fenyegetést, mire persze a testvér még erősebb kifejezéseket használt. Az asszony unszolta az urát, hogy ne hagyja őt bántani, s vége az lett, hogy mikor ép kés volt kezében, fölugrott az asztaltól, de erre a másik is előhuzta kését és úgy állt ott, várva testvérét, hogy megbántsa őt. Obanirk Károly nem állt meg fél uton és karján meg is sértette öcsét, mire az saját kését eldobva a földre teperte őt. Az asszony ezalatt egy darab fával úgy fejbe vágta sógorát, hogy ez elájult. A testvérek szomorú háboruja most a rendőrség elé került.

SZINHAZ.

Két előadás. Tegnap, mint vasárnap rendezésen, két előadás volt a színházban. Délután a Gyurkovics leányok, a debreczeni színtársulattól már megszokott jó előadásban került színre zsufolt ház előtt. Este pedig újra Sulamithot adták, ezuttal is elég nagy közönség előtt. Tapsban, kihívásban, Beődi Ellának, F. Kállai Lujzának és Környeinek volt részük.

Heti műsor

Hétfőn: B bérlet Gyimesi vadvirág, népszinmű 3 felv.
Kedden: C bérlet Niobe, bohózat 3 felvonásban.
Szerdán: A bérlet. Dolovai nábob leánya, színmű 5 felv.
Csütörtökön: B bérlet A hitves, színmű 3 felv.
Pénteken: C bérlet Sulamith.
Szombaton: A bérlet Barnett leányok, operett 3 felvonásban.
Vasárnap délután. Hadak utja látványos színmű. Este. Barnett leányok operett.

VEGYES.

El Transzvába! . . . Ha háboru van valahol a vilagon, mindig megzavarodik egy nagy sor ifju feje. A hamurgi rendőrséghez egymagához eddig hetven megkeresés érkezett, hogy tizenöt-tizenhat éves megszökött ifjut fogjon el, a ki azzal a szándékkal hagyta el a szülői házat, hogy Transzvába megy harcolni. A hamburgi rendőrség husz harcrazkész ifjut el is fogott.

Két gyermek tűzhála. Rókus szepesmegyei községben Griesen Albertné odavaló lakos öcsesemőjét egy kilenc éves gyermek gondjaira bízta. A pesztonka megrántotta a bölcső fölött függő égő lampát, mire ez leesett és a kőolaj kiömlött. A bölcsőt körülvették az égő lángok és mindkét gyermek ruhája meggyuladt. Mire az anyja a szobába jött, mindkét gyermek oly súlyos égési sebeket szenvedett, hogy belehaltak.

Színkép.

Ma, hétfőn B bérlet GYIMESI VADVIRÁG.

Népszinmű 3 felv.
SZEMÉLYEK.

Balánka János	— — —	Fenyéri.
Orzse felesége	— — —	Follinuszné.
Imre fiok	— — —	Komjáthy.
Mária leányok	— — —	Szabó I.
özv. Fábán Julis	— — —	Kiss Irén.
Gyurka fia	— — —	Fo enci.
Prezsmér	— — —	Csatár.
Magdolna leánya	— — —	Kállai L.
Plébános	— — —	Bartha.
Harangozó	— — —	Püspöki.
Felesége	— — —	Szigeti.
Marcsi fiok	— — —	Sziklai.
Kisbíró	— — —	Szatmári.
Felesége	— — —	Sziklainé.
Csőrgő fiatal gazda	— —	Antalfi.

Holnap: Niobe bohózat.

Ne vegyen addig a n. é. közönség Karácsonyi és Ujévi ajándék tárgyát, mig meg nem tekintette Schwartz Dániel dohányzó eszköz különlegeségei üzletét a Bika-szálloda épületben, hol férfiak részére, határozottan a legalkalmasabb ajándék tárgyak vannak, mélyen leszállított árban.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Az apró hirdetések között 10 szóig minden apró hirdetés 20 krajcár, azontul minden szóért 2 kr. fizetendő. Az apróhirdetések díja előre fizetendő. Cimmal ellátott hirdetés után 30 kr. bélyegilleték is jár. — Vidékről is igen kényelmesen beküldhetők az apró hirdetések **Posta utalvánnyal**; a posta utalvány szelvényére is könnyen elfér az apró hirdetés szövege. — Csak oly levelekre válaszolunk, melyekre a válasza szükséges levélbélyeg, vagy levelező lapot beküldik. — Felvilágosítás ingyen ad a kiadóhivatal.

A ki

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

DEBRECENI UJSÁG

apró hirdetések rovatát,

a ki

birtokot akar bérelni, vagy bérelni,

a ki

kölcsönt keres vagy ad, vegye igénybe a

Debreczeni Ujság" apró hirdetések rovatát.

A „Debreczeni Ujság" apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

Szabást, varrást, minta rajzolást angol és francia módszer szerint, alaposan tanít 3—4 hó alatt havi 5 forintért Bpesti szabászati tanintézetet végzett szabónő. A tanítványok saját részükre varrhatnak. Czim a kiadóhivatalban.

Allást keres irodai gyakorlatlaltal s megfelelő képzettséggel bíró egyén — bármely munkakörben. Czim a kiadóhivatalban.

Nősülési szándékból önálló 26 éves keresztény kereskedő három-négy ezer forint hozományú leányt vagy özvegyet keres. Szives levelek „Cs. R. 7." jelige alatt Budapest főposta Post-Restante kéretnek. — Közvetítők díjaztatnak.

Egy kauczió képes nős ember, pénzbeszedői, vagy más alkalmas állást keres. Czim a kiadóhivatalban.

„**Kétszer nyílik az akácza virága**" levele ment a kívánt helyre.

Jóra való leány, aki házi teendőiben ügyes, gyermek mellé felvétetik. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Olcsó üzlet helyiség, piac-hoz közel, azonnal kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Jobb polgári körökben ismerős házasságközvetítő, küldje címét „Közvetítő" jelige alatt e lap kiadóhivatalába.

34 éves jó üzlettel bíró iparos, csinos özvegygyel óhajt megismerkedni házasság céljából kinek legalább 2000 frt hozománya van. Levelek „Józan iparos" jelige alatt a kiadóhivatalba kérek.

Ebéd kosztal díjazom, ki 10 éves leányomnak zongora leczkét ad. Czimem e lap kiadóhivatalában.

Szorgalmas és ügyes közép koru nő vagyok keresek részemre, 1—vagy 2. gyerekhez mint dada-állást. beteg ápolásra is ajánlkozom. Levelet szorgalmas czimem kérek a kiadóhivatalban.

Tajték por a legjobb zsir peccsét tisztító.

Mely kellemes külsejű, molett, 25—35 éves özvegy nő óhajtana egy jólelkű, jellemes, gavalér, s vagyonos uri ember bizalmas barátságát. Levelek „Állandó barátság" czimem a kiadóhivatalban küldendők. Csakis teljesczimü levelekre válaszolok.

Utazói, vagy üzletvezető állást keresek, biztosítékot 1000 forintig nyújthatok. 8 évig önálló túszer, csemege üzlettel rendelkezem, nagyobb városban. Czimem a kiadóhivatalban.

Butorozott szobát teljes ellátással olcsó díjazással keresek. Azonnal elfoglalásra. Czimem a kiadóhivatalban 101.

„**Véletlen boldogság**" czimem levél van a kiadóhivatalban. 102.

Bolt berendezés jutányos áron eladó. Czim a kiadóhivatalban. 103.

Csapókerthben egy új ház — boltnak is alkalmas — eladó. Czim a kiadóhivatalban. 104.

Jómódu magános ur, szerény igényű és jó külsejű 25—35 éves házvezetőnőt keres. Megtetszés esetén házasság nincs ki-zárva. Levelek 105.

Egy jó női derék varrónő, vagy férfi is lehet azonnal felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. 106.

B. Sándornak levele van a szokott czimzett helyen.

Elsőrendű támlásszék „A" bérletre kedvező árengedménnyel elutazás miatt — azonnal átvehető. Czim a kiadóhivatalban.

Partner ajánlkozik délutáni, esteli kártya játékokhoz, női körökben otthonos, de nem szeszélyes. Megkeresések „Kedélyes" czimalatt a kiadóhivatalba intézendők.

Egy jó forgalmu üzlet családi viszonyok miatt azonnal eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Közeli sóstó fürdőben, következő 1900. évi idényre vendéglős kerestetik. Czim a kiadóhivatalban.

Nyolcz krajczár egy pár katona keztyü fehérre és puhára mosása, javítással együtt. Hol? megmondja a kiadóhivatal.

Apró hirdetésekre felvilágosítást ingyen ad a kiadóhivatal.